

## 有基層家長出席公聽會時哽咽冀處理貧窮兒童問題

立法會兒童權利小組委員會舉行公聽會，討論成立兒童事務委員會的建議。有出席的家長發言時哽咽，指自己家庭貧困，但不希望埋沒兒子繪畫天份，要節衣縮食，留錢給兒子學習繪畫，但費用高昂難以負擔，曾經拖欠學費，要借錢應付，她認為兒童發展權利不應因為家庭經濟條件而受到剝削，期望政府盡快成立兒童事務委員會，解決問題。防止虐待兒童會服務經理李如寶就指，政府制訂政策時，很容易將兒童權利放在次要位置，認為兒童問題不能頭痛醫痛。

社區組織協會社區組織幹事施麗珊表示，政府和社會討論政策時，容易忽視兒童需要，例如當局早年削減綜援，未有考慮兒童津貼是否要一併減少，新移民家庭的兒童遭受歧視，而未有保護措施，她認為政府需要有獨立的兒童事務委員會推動政策。但有青年就表示反對成立委員會，認為政府不肯聆聽意見，擔心委員會最終會花大筆公帑，但未能推動工作。

### Reference:

[http://www.881903.com/Page/ZH-TW/newsdetail.aspx?ItemId=935669&csid=261\\_341](http://www.881903.com/Page/ZH-TW/newsdetail.aspx?ItemId=935669&csid=261_341)